



**ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ**  
**ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ “ΕΝΤΑΞΗ ΤΣΙΓΓΑΝΟΠΑΙΔΩΝ ΣΤΟ ΣΧΟΛΕΙΟ”**

---

Αργοναυτών & Φιλελλήνων

☎24210-74512, 74516

38221, ΒΟΛΟΣ

FAX:24210-74608

Πληροφορίες: κα. Μανωλή Αναστασία

---

Βόλος, 29/9/2006

αρ. πρωτ. 71

Προς  
Τους Περιφερειακούς Συνεργάτες του Προγράμματος  
«Ένταξη Τσιγγανοπαίδων στο Σχολείο»

**Θέμα: «Ορισμός σχολείων παρέμβασης και κατανομή Τμημάτων  
Ενισχυτικής Διδασκαλίας και ΕΔΑΜ ανά νομό παρέμβασης»**

Σας αποστέλλουμε πίνακες κατανομής ανά νομό:

- α) Των 170 σχολείων παρέμβασης του Προγράμματος,
- β) Των 80 Τμημάτων Ενισχυτικής Διδασκαλίας και
- γ) Των 43 ΕΔΑΜ

και παρακαλούμε για τις ακόλουθες ενέργειες:

- 1) Να ορισθούν το ταχύτερο δυνατό και να μας γνωστοποιηθούν τα ονόματα των συνεργατών του Προγράμματος σε επίπεδο σχολικής μονάδας (1 συνεργάτης ανά σχολική μονάδα παρέμβασης). Ευχής έργον είναι οι συνεργάτες αυτοί να είναι οι Διευθυντές των εν λόγω σχολείων. Εάν κάποιος Διευθυντής δεν το επιθυμούν, τότε να ορισθεί στη θέση τους ένας διδάσκων του συγκεκριμένου σχολείου.
- 2) Να ορισθούν τα σχολεία παρέμβασης της περιφέρειας σας στα οποία θα λειτουργήσουν τα Τμήματα Ενισχυτικής Διδασκαλίας και τα ΕΔΑΜ. Υπενθυμίζουμε ότι σε κάθε Τμήμα Ενισχυτικής Διδασκαλίας θα γίνονται 10 ώρες μάθημα την εβδομάδα στη Γλώσσα/Πολιτισμό (6 ώρες) και στα Μαθηματικά (4 ώρες), ενώ στα ΕΔΑΜ θα απασχολούνται δημιουργικά για 6 ώρες (3 ημέρες εβδομαδιαίως, για 2 ώρες την ημέρα) οι μαθητές της ομάδας στόχου. Ιδιαίτερα στην επιλογή των ΕΔΑΜ πρέπει να ληφθεί πρόνοια ώστε τα υλικά (Η/Υ, παιχνίδια, μουσικά όργανα, κλπ) να φυλάσσονται με ασφάλεια και να κλειδώνονται καλά.

Όλα τα ανωτέρω θα πραγματοποιηθούν με την συνεργασία των τοπικών εκπαιδευτικών αρχών οι οποίες έχουν ενημερωθεί σχετικά. Πέραν αυτών, οι περιφερειακοί Διευθυντές εκπαίδευσης θα αποστείλουν, ύστερα από δικό μας αίτημα, στους εκπαιδευτικούς των περιφερειών τους εγκύκλιο με την οποία θα τους καλούν να υποβάλουν υποψηφιότητα για διδασκαλία στα κατά τόπους Τμήματα Ενισχυτικής και τα ΕΔΑΜ.

Σκόπιμο θα ήταν να απασχοληθούν τόσο στα Τμήματα Ενισχυτικής Διδασκαλίας όσο και στα ΕΔΑΜ διδάσκοντες σε σχολεία με μαθητές του πληθυσμού στόχου, ώστε η αποκτώμενη εμπειρία και η επιμόρφωση να λειτουργήσουν προς όφελος της καθημερινής διδασκαλίας και της ποιότητας του παρεχόμενου εκπαιδευτικού έργου προς το συγκεκριμένο μαθητικό πληθυσμό.

### **Ο Υπεύθυνος του Προγράμματος**

**Καθηγητής, Ν. Μήτσης**  
**Αντιπρότανης**